



В ассирийском храме Москвы состоялся традиционный Пасхальный прием



Служба коммуникации ОВЦС, 13.05.2025. 7 мая в ассирийском храме Пресвятой Девы Марии (Март Марьям) состоялся прием в честь Светлого Христова Воскресения и 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Мероприятие было подготовлено приходом храма Март Марьям при участии Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата и Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Оно состоялось в контексте совместного учебного курса ОВЦС и ОЦАД «Древние Восточные Церкви».

Подобные встречи, организуемые в течение последних нескольких лет и уже ставшие доброй традицией, проводятся в день великомученика Георгия Победоносца, память которого

Ассирийская Церковь Востока совершает одним днем позднее, чем Русская Православная Церковь, – 7 мая по новому стилю.

По приглашению настоятеля храма, представителя Ассирийской Церкви Востока в России хорепископа Самано Одишо встречу посетили сотрудники Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата С.Г. Алферов, Д.Э. Аракелян и В.Н. Кукович, сотрудник Синодального отдела по делам молодежи диакон Евгений Есауленко, слушатели курса «Древние Восточные Церкви», преподаватели и учащиеся ряда высших учебных заведений, в том числе Московского государственного института международных отношений, Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» и Российского университета дружбы народов.

После праздничного богослужения и традиционно совершаемого в этот день таинства крещения в приходском доме состоялись совместная трапеза и беседа, в ходе которой хорепископ Самано Одишо, клирики и сотрудники храма рассказали собравшимся об особенностях богослужения Ассирийской Церкви, истории и современной жизни ассирийской общины России, взаимоотношениях между Русской Православной Церковью и Ассирийской Церковью Востока.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93233/>